

TAMÁSI:
BÉRI BALOGH ÁDÁM GIMNÁZIUM, ÓVODA ÉS KOLLÉGIUM

Az intézményi beszámoló alapján megállapítható, hogy a szakos ellátottság tekintetében évek óta küzdenek, főleg a nyelvszakosok terén. Ezeket a kollégákat csak óraadókkal tudják kompenzálni, de a matematika oktatása is hasonló problémákkal küszködik. Fontos lenne, hogy a továbbképzési stratégiában mindenképpen jelenjen meg e probléma korrekciója. Lehetőség szerint be kell iskolázni olyan kollégát, aki vállalja a további szak megszerzését.

Jó megoldás volt a tárgyi feltételek tekintetében az épület energetikai felújítása, így a rezszi költségek jelentősen zsugorodtak. Örömteli, hogy az épületegyüttes kihasználtsága maximális. Lehetőségekhez mérten a többfunkciós helyiségeket kell jobban igénybe venni. Szintén jó, hogy a technikai feltételek megfelelnek az elvárásoknak. Természetesen meg kell találni a módját, hogy a szertárak folyamatos fejlesztése megoldható legyen.

Mindenki számára ismert, hogy a diákok egész napos elfoglaltsága jellemző, illetve délután sokáig az iskolában vannak. Mindenképpen olyan délutáni programokat kell biztosítani a tanulóknak, amivel már a tanulásból való kizökkenést, kikapcsolódást biztosítja a pedagógus.

A munkaközösségeken belüli és a vezetői óralátogatásokat egyaránt össze kell hangolni a megváltozott tanfelügyeleti rendszerrel.

Az érettségi vizsga eredményeiről összességében megállapítható, hogy megfelelően vizsgáztak a diákok, talán jobb lenne úgy mondani, hogy a várt eredményt hozták. Nagyon jó lenne, ha a következő tanévben többen tennének emelt szintű érettségi vizsgát, hiszen ez a tendencia lesz az elkövetkezendő években a meghatározó.

Kérem, hogy a következő tanévben az iskola közösségi életében erősítsék a hitre való nevelést, a keresztény ünnepkörök karakteresebb megvalósítását.

Köszönöm az egész éves áldozatos munkájukat és kérem az Isten áldását arra, hogy a pedagógiai programban illetve a munkatervben meghatározott feladatokat meg tudják valósítani a jövőben is.

Pécs, 2016. július 15.

Tóth László Ákos
egyházmegyei közoktatási főmunkatárs